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2232º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  08/12/2020 09:00
  Encerramento: 08/12/2020 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 
Verª. Rosi Maciel

Narrativa

                                 
                     Ao primeiro oito do mês de Dezembro do ano de dois mil e vinte, às 09h00min, em sua
sede, reuniu-se em sessão ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a
Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert.
Verificada a presença dos Srs. Vereadores: César Nogueira, Renato Miranda Marques, Kátia Farias,
Jaime Medeiros Echeverria, Pietro Aquino Cânepa, Manoel Barbosa Cristaldo, Lizete Pereira,  Daniel
Soares Semzack  e Rosineide Maciel, constatou-se haver número legal, determinando o Sr.
Presidente o início dos trabalhos. Pelo Secretário foi colocada em discussão e votação a Ata da
reunião anterior, que foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade aos trabalhos, foi colocado
em Primeira Votação, o Projeto de Lei nº 017/2020, DO PODER EXECUTIVO: ESTIMA RECEITA E
FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE JARDIM (MS), PARA O EXERCÍCIO DE 2021 E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Na
sequência foram lidos os Projetos de Leis  do Poder Executivo Municipal, já tramitando na Casa,
constantes do seguinte:  Projeto de Lei n. 009/2020 – autoriza o município de Jardim a proceder a
doação de imóvel de sua propriedade e dá outras providências. (Tayga Heating Solutions – Eireli).
Pela Verª Kátia Farias, foi pedida vista do Projeto. Colocado o pedido em discussão e votação, foi
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aprovado por unanimidade. Projeto de lei n. 010/2020 – autoriza o município de Jardim a proceder a
doação de imóvel de sua propriedade e dá outras providências. (Casa do Criador Jardim Ltda). Pela
Verª Kátia Farias, foi pedida vista do Projeto. Colocado o pedido em discussão e votação, foi
aprovado por maioria de votos. Projeto de Lei n. 011/2020 – dispõe sobre a prorrogação do prazo
estabelecido no artigo 3º da lei n. 1753/2015 e dá outras providências. (Elizael Nunes Rocha – Mei).
Pela Verª Kátia Farias, foi pedida vista do Projeto. Colocado o pedido em discussão e votação, foi
aprovado por maioria de votos. Projeto de Lei n. 012/2020 – dispõe sobre a prorrogação do prazo
estabelecido no artigo 3º da lei n. 1758/2015 e dá outras providências. (Evangela Netto Acosta). Pela
Verª Kátia Farias, foi pedida vista do Projeto. Colocado o pedido em discussão e votação, foi
aprovado por maioria de votos. Projeto de Lei n. 013/2020 – autoriza o município de Jardim a
proceder a doação de imóvel de sua propriedade e dá outras providências. (Organização Contábil
Arashiro Ltda - ME). Pela Verª Kátia Farias, foi pedida vista do Projeto. Colocado o pedido em
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 014/2020 – autoriza o
município de Jardim a proceder a doação de imóvel de sua propriedade e dá outras providências.
(Ramão Bogado Mendez). Pela Verª Kátia Farias, foi pedida vista do Projeto. Colocado o pedido em
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 015/2020 – dispõe sobre a
revogação da lei n. 1810/2015 que autorizava a doação de imóvel a Agrocamp Representações
Comercial Ltda., e dá outras providências. Pela Verª Lizete Pereira, foi pedida vista do Projeto.
Colocado o pedido em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n.
016/2020 – autoriza o município de Jardim a proceder a doação de imóvel de sua propriedade e dá
outras providências. (Sandra Regina Farinha). Pela Verª Kátia Farias, foi pedida vista do Projeto.
Colocado o pedido em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n.
019/2020 – autoriza o município de Jardim a proceder a doação de imóvel de sua propriedade e dá
outras providências. (Maria Aparecida Fernandes Areco). Pela Verª Kátia Farias, foi pedida vista do
Projeto. Colocado o pedido em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Foi concedido
prazo de 24 horas a todos os Vereadores, pelos pedidos de vistas. Seguindo foram apresentadas as
proposições dos Senhores Vereadores: De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: PROJETO DE
LEI 014/2020  - INSTITUI NO MUNICIPIO DE JARDIM A CAMPANHA DEZEMBRO VERDE
CONTRA O ABANDONO E MAUS TRATOS DE ANIMAIS. A seguir foi  encaminhado as comissões
competentes. Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao empresário Alex Pereira de
Mesquita, proprietário da franquia Subway no município de Jardim, inaugurada nesta segunda-feira.
De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida à
Sra. Marilze Alves, pela iniciativa da criação e execução do Projeto Reciclar pela Vida, em prol da
sustentabilidade e preservação do meio ambiente. Colocados todas as proposições em discussão e
votação, foram aprovadas por unanimidade. Na sequência, fizeram uso da palavra, os vereadores
inscritos no livro próprio. Não havendo mais assuntos e nem matérias a serem tratados, o Sr.
Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai
assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 08 de dezembro de 2020.
 
Ver. Fernando Valério Ramos
Presidente do Poder Legislativo
 
Ver. César Nogueira - PSDB
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1º Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - PSDB
1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – DEM
2º Secretário. 
 
Verª Lizete Pereira – MDB
 
Verª  Rosineide Maciel da Silva
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PSDB
 
Ver. Daniel Soares Semzack - PSB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria - Patriota
 
Ver. Renato Miranda Marques – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 
 
 

Justificativa
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